

MAMS ELNÖKSÉGI ÜLÉS
2013. február 19. 16h
Magyar Sport Háza, 1146 Bp, Istvánmezei út 1-3.

Jelenlévők a mellékelt jelenléti ív szerint:

Hermann Henrik	Elnök	
Ónodi Tamás	Elnökségi tag	
Fekete János	Sportszakmai alelnök, gyorsasági szakágvezető	
Tarapcsák Péter	Elnökségi tag, old timer szakágvezető	
Déczi Ferenc	Elnökségi tag	
Zólyomi Andrea	Főtitkár	
dr Némethi Zsolt	Jogi tanácsadó	
Kondákor Tamás	Média bizottság vezetője	
Nádasdi János	Felügyelő Bizottság tagja	
Wodicska Zoltán	Egyesületi vezető	
Wodicskáné Tállyai Beatrix	Egyesületi vezető	

Hermann Henrik elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az elnökség 5 jelenlévő taggal határozatképes. Bari István és Szilágyi Sándor előre jelezték távollétüket.

1//E/2013.02.19 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással jegyzőkönyv vezetőnek Zólyomi Andreát, jegyzőkönyv hitelesítőknek Tarapcsák Pétert és Ónodi Tamást nevezi ki.

A napirendi pontok:

1. Tagsági jogviszony
2. Külföldi licencváltás engedélyezése
3. 2013. évi versenynaptárak
4. 2013. évi alapkiírások
5. Licenckiváltás
6. Trial szakág helyzete
7. Egyebek

1. napirendi pont: Tagsági jogviszony

Hermann Henrik: javasolja, hogy a tagfelvételi kérelmeket az ügyvéd úr megérkeztéig halassza el az elnökség.

Két egyesület kérte törlését a tagok közül: Ivanics Rally és Motocross SE és a Hungaroring Sport Zrt.

2/E/2013.02.19 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással törli az Ivanics Rally és Motocross SE-t a szövetség tagjai közül.

3/E/2013.02.19 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással törli a Hungaroring Sport Zrt-t a szövetség tagjai közül.

2. napirendi pont: Hozzájárulás külföldön történő licencváltáshoz

Zólyomi Andrea: Pacsura Richárd és Vágó Norbert Romániában váltana enduro licencet. Az érintett szakágnak nincs kifogása.

4/E/2013.02.19 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással hozzájárul ahhoz, hogy Pacsura Richárd 2013-ban Romániában váltson enduro versenyzői licencet.

5/E/2013.02.19 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással hozzájárul ahhoz, hogy Vágó Norbert 2013-ban Romániában váltson enduro versenyzői licencet.

3. napirendi pont: 2013. évi versenynaptárak

Hermann Henrik: a dragbike, a gyorsasági és az old timer naptár készült el.

Wodicskáné Tállyai Beatrix: kéri az elnökséget, hogy a gyorsasági naptárat még ne fogadja el, amíg az országos szakosztályvezetői értekezlet nincs meg.

Hermann Henrik: Fekete János szakágvezető részéről ez elfogadható megoldás?

Fekete János: az egyesület vezetője jelezhetne volna a problémát mind a naptárral, mind az alapkiírással kapcsolatban. A szakágvezetés a tervezetet kiküldte, de nem jött visszajelzés az egyesület részéről. Fenntartja, hogy az elnökség ma fogadja el a naptárat.

6/E/2013.02.19 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a dragbike, az old timer és a gyorsasági szakág 2013. évi versenynaptárát.

Wodicskáné Tállyai Beatrix: szégyelli, hogy a szakágvezetők, akik egyben elnökségi tagok is, anélkül szavaznak, hogy végig gondolnák. Bejelenti, hogy ügyészségi és bírósági vizsgálatot indít a szabálytalanságok és a nem sportszakmai döntések miatt.

4. napirendi pont: 2013. évi alapkiírások

Hermann Henrik: a dragbike, a pitbike és a salak alapkiírások érkeztek meg.

7/E/2013.02.19 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a dragbike, a pitbike és a salak szakág 2013. évi alapkiírásait.

5. napirendi pont: Licenckiváltás

Hermann Henrik: az utolsó ülésen felmerült, hogy a határidőt kitoljuk, mert későn született meg a díjtáblázat, alapkiírás.

Ónodi Tamás: az online nevezés miatt nem javasolja a határidő kitolását.

Fekete János: a szakág szeretné, ha március 15-ig tolnánk ki a licenkváltási határidőt.

Rákos Róbert: részéről rendben van a határidő hosszabbítás.

8/E/2013.02.19 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással a gyorsasági és a motocross licencek kiváltásának határidejét 2013. március 15-ig tolja ki.

Hermann Henrik: a sportbírói igazolványok hátáról lekerül a mindenhová való belépésre jogosultság. Az I licencek hátoldalán a szöveg csak angolul lesz, a magyar szöveg helyére vonalkód kerül. Az eddig legyártott licenceket térítésmentesen lecserélik.

6. napirendi pont: Trial szakág helyzete

Hermann Henrik: a trial szakágat átvette Bari Istvántól. Jelenleg több kibékíthetetlen csoport van. A javaslat szerint a trialt be lehetne rakni az enduro szakág alá. Idén a három fordulás extrém enduro sorozat betétfutamaként lennének a trial versenyek. A rendezők szívesen befogadják a trialosokat. 2014-ben aztán újra önálló szakág lehet. id. Szelei Ferenc vállalna, hogy a trial vezetője lenne, aki az enduro szakági tanácsban is benne lenne. A díjtáblát később is ki lehet tölteni, ha már vannak konkrét javaslatok.

9/E/2013.02.19 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a javaslatot, mely szerint a szövetség az enduro szakágra bízta a trial szakág újraindítását. 2013-ban a trial az enduro szakág vezetése alá sorolódik, az enduro szakágvezető irányításával.

1. napirendi pont: Tagsági jogviszony

dr. Némethi Zsolt: a három beérkezett kérelem közül a Bölcs Vaddisznók Salakmotorsport Egyesület irat kiegészítésre szorul, a másik két kérelem rendben van.

10/E/2013.02.19 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a Varga Racing Team Autósport kft. tagfelvételi kérelmét.

11/E/2013.02.19 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a Sandlander Management Kft. tagfelvételi kérelmét.

7. napirendi pont: Egyebek

Hermann Henrik: a Budai Motor Club tagsági jogviszonyát töröltük, mert előző évben nem volt sem nevezői licence, sem versenyzője, ezt az egyesület vezetője sérelmezi.

Wodicskáné Tállyai Beatrix: a mai napon töröltünk két egyesületet és felvettünk kettőt. Mennyiben érinti ez a közgyűlési jelenlétet? Szeretne egy listát kapni.

Hermann Henrik: zárt ülést kér személyi kérdést érintő dologban.

Javaslatot tesz tiszteletbeli tagi címre az alábbi személyek számára: Bulcsu Rezső, Daragó István, Kökényesi György, Kővári Kázmér, Nádasdi János.

12/E/2013.02.19 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással tiszteletbeli tagi címre javasolja Bulcsu Rezsőt, Daragó Istvánt, Kökényesi Györgyöt, Kővári Kázmért, Nádasdi Jánost.

További észrevétel és hozzászólás hiányában a levezető elnök az ülést lezárja.

Budapest, 2013. február 27.

Jegyzőkönyvvezető:

Zólyomi Andrea

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Tarapcsák Péter

Ónodi Tamás